
Основные сведения об изделии
Ящик выдвижной товарного знака ITK (далее - ящик) предназначен для хранения 

документов, инструментов и прочих принадлежностей, необходимых для администрирования 
и обслуживания телекоммуникационного оборудования, установленного в серверный шкаф.

Эксплуатация ящика производится при температуре от минус 10 °С до плюс 45 °С.

Структура условного обозначения артикула ящика:
DDXX-2U, где:
DD – ящик выдвижной;
ХХ – цвет корпуса: 05 – чёрный, 35 – серый;
2U – высота корпуса.

Технические данные 
Основные технические данные ящика приведены в таблице 1.
Внешний вид и габаритные размеры ящика представлены на рисунке 1.

Комплектность
Комплект поставки ящика указан в таблице 2.

Меры безопасности
ЗАПРЕЩАЕТСЯ

Устанавливать ящик при включенном электрическом напряжении.

Все работы по монтажу и техническому обслуживанию ящика должны производиться 
в обесточенном состоянии специально обученным персоналом с соблюдением требований 
нормативно-технической документации в области электротехники.

Правила монтажа и эксплуатации
Ящик предназначен для монтажа ручным способом в 19” вертикальные профили. 
Работы по монтажу ящика должны производится квалифицированным персоналом.
Ящик в процессе эксплуатации не требует обслуживания за исключением осмотра 

и определения технического состояния.

Транспортирование, хранение и утилизация
Транспортирование ящика допускается в упаковке изготовителя любым видом крытого 

транспорта, обеспечивающим защиту от механических повреждений, загрязнения и попадания 

влаги, при температуре окружающего воздуха от минус 50 °С до плюс 50 °С.
Хранение ящика осуществляется в упаковке изготовителя в закрытых помещениях 

с естественной вентиляцией и при отсутствии в воздухе кислотных, щелочных и других химически 

активных примесей, при температуре окружающего воздуха от минус 50 °С до плюс 50 °С 

и относительной влажности не более 80 % при плюс 25 °С.
При обнаружении неисправности по истечении гарантийного срока изделие утилизировать. 

Ящик утилизировать с металлическим ломом.

Срок службы и гарантии изготовителя
Гарантийный срок эксплуатации ящика – 1 год со дня продажи при условии соблюдения 

потребителем правил эксплуатации, транспортирования и хранения.
Срок службы ящика – не менее 25 лет.
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 DRAWER 

Basic product data
The drawer of ITK trademark (hereinafter – the drawer) is designed for storage of documents, 

tools and other accessories that are necessary for administration and maintenance of 
telecommunication equipment installed in the server cabinet.

The drawer is operated at temperatures from minus 10 °C to plus 45 °C.

Legend of the drawer order code:
DDXX-2U, where:
DD – the drawer;
ХХ – housing color: 05 – black, 35 – gray;
2U – housing height.

Technical data 
The main technical data of the drawer are given in the table 1
The appearance and overall dimensions of the drawer are shown in the figure 1.

Completeness of set
The drawer delivery set is shown in the table 2.

Safety measures
IT IS FORBIDDEN 

To install the drawer when the electrical voltage is on.

All installation and maintenance works of the drawer should be carried out in de-energized state 
by specially trained personnel in compliance with the requirements of reference documentation in the 
field of electrical engineering.

Installation and operation rules
The drawer is designed for manual mounting in 19" vertical profiles.
The frame should be installed by qualified personnel.
The drawer does not require maintenance during operation, except for inspection and 

determination of technical condition.

Transportation, storage and disposal
Transportation of the drawer is allowed by any type of covered transport ensuring protection from 

mechanical damage, dirt and moisture at ambient temperature from minus 50 °C to plus 50 °C.
The drawer is stored in the manufacturer's package in closed rooms with natural ventilation and 

absence of acidic, alkaline and other chemically active impurities in the air, at ambient temperature 

from minus 50 °С to plus 50 °С and relative humidity of up to 80 % at plus 25 °C.
If a malfunction is detected at the end of the warranty period, dispose of the product. Dispose of 

the drawer with scrap metal.

Service life and manufacturer's warranties
Warranty period of the drawer's operation is 1 year from the date of sale provided that the 

consumer complies with the rules of operation, transportation and storage.
Service life of the drawer is at least 25 years.
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ЫСЫРМАЛЫ ЖƏШІК  

Бұйым туралы негізгі ақпарат
ITK тауар белгісінің ысырмалы жəшігі (бұдан əрі – жəшік) сервер жəшігіне орнатылған 

телекоммуникациялық жабдықтарды əкімшілендіруге жəне қызмет көрсетуге қажетті құжаттарды, 
саймандар мен өзге керек-жарақтарды сақтауға арналған.

Жəшік пайдалану минус 10 °С-ден плюс 45 °С-ге дейінгі температурада жүргізіледі.

Жəшік артикулының шартты таңбаланымының құрылымы:
DDXX-2U, мұнда:
DD – ысырмалы жəшік;
ХХ – корпустың түсі: 05 – қара, 35 – сұр;
2U – корпустың биіктігі.

Техникалық деректер
Техникалық деректер 1-кестеде келтірілген.
Жəшік сыртқы көрінісі мен габариттік өлшемдері 1 суретте.

Жиынтықтылығы
Жеткізілім жиынтығы 2 кестеде келтірілген.

Қауіпсіздік шаралары
ТЫЙЫМ САЛЫНАДЫ

Жəшікті электр кернеуі қосулы кезде орнатуға.

Жəшікті монтаждау мен техникалық қызмет көрсетудің барлық жұмыстарын электр 
техникасы саласындағы нормативтік-техникалық құжаттаманың талаптарын сақтай отырып, 
арнайы оқытылған персонал токтан ажыратылған күйде жүргізуі тиіс.

Монтаждау және пайдалану ережелері
Жəшік 19" тік профильдерге қолмен монтаждауға арналған. 
Жəшік монтаждау жұмыстарын білікті персонал жүргізуі тиіс.
Жəшік пайдалану барысында қарап тексеру мен техникалық жай-күйін анықтауды 

қоспағанда, қызмет көрсетуді қажет етпейді.

 Тасымалдау, сақтау және кәдеге жарату
Бұйымды минус 50 °С-ден плюс 50 °C-ге дейінгі температурада дайындаушының 

қаптамасында буып-түйілген бұйымдарды механикалық зақымданулардан, былғану мен 
ылғалдан сақтауды қамтамасыз ететін жабық көліктің кез келген түрімен тасымалдауға болады.

Жəшік мен тақтайшаны дайындаушының қаптамасында табиғи желдетілетін жабық 
үйжайларда жəне ауада қышқыл, сілті жəне басқа химиялық белсенді қоспалар жоқ жағдайда, 

айналасындағы ауаның минус 50 °С-ден плюс 50 °С-ге дейінгі температурасында сақталады 

жəне 25 °С-де 80 %-ға дейінгі салыстырмалы ылғалдылықта сақтаңыз.
Кепілдік мерзімі өткеннен кейін ақау байқалған кезде бұйымды кəдеге жарату керек. Жəшікті 

металл сынығымен бірге кəдеге жарату қажет.

Өндірушінің қызмет ету мерзімі және кепілдіктері 
Бұйымдарды пайдаланудың кепілді мерзімі – тұтынушы монтаждау, пайдалану, тасымалдау 

жəне сақтау шарттарын сақтаған жағдайда сатылған күннен бастап 1 жыл.
Бұйымдардың қызмет мерзімі – 25 жыл. Қызмет ету мерзімі өткеннен кейін бұйымды кəдеге 

жаратыңыз.
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Таблица / Table / Кесте 1

Таблица / Table / Кесте 2

Наименование показателя / Parameter 
denomination / Көрсеткіштің атауы

Значение для артикула / Value for the order code / Аартикулдың мəні

DD05-2U DD35-2U

Материал корпуса / Housing material / 
Корпустың материалы

Сталь ГОСТ 380 / Steel / МЕМСТ 380 болат

Цвет корпуса / Housing color / Корпустың түсі Черный / Black / Қара түсті Серый / Gray / Сұр түсті

Масса / Weight / Салмағы, kg 7

Статическая нагрузка / Dead-weight load / 
Статикалық жүктеме

10 кg

Габаритные размеры (ШґВґГ) / Overall 
dimensions (WґHґD) / Габариттік өлшемдері 
(ЕґБґГ), mm

451,2ґ87,7ґ482,2

Наименование / Denomination / Атауы Количество / Quantity / Саны

Ящик выдвижной / Drawer / Ысырмалы жəшік 1 шт. / pc. / дана.

Крепеж / Fastener / Бекітпе 1 компл. / set / дана.

Ключ / Key/ Кілт 1 компл. / set / дана.

Паспорт / Passport 1 экз. / copy / дана.

Рисунок 1 – Внешний вид ящика / Figure 1 – Appearance of the drawer / 1-cурет – Жәшіктің сыртқы көрінісі

4
4

6
 

4
5
1
 

482
465

4
4

,4
5

 

8
7

,8
0

 

Издание / Version / Басылым 1 МП
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